

		

KONYA TEKNİK ÜNİVERSİTESİ 
9. MÜHENDİSLİK ÖĞRENCİ PROJE PAZARI (9.KTMOPP) 
POSTER HAZIRLAMA KURALLARI

· Posterler 130 x 90 cm boyutunda dikey olarak hazırlanmalıdır.
· Posterler hazırlanırken tematik alanlara uygun olarak internet sitesinde verilen format kullanılmalıdır.
· Posterlerde tüm yazılar, okunması kolay olan bir yazı stili kullanılarak verilmelidir. Posterin başlığı 60 punto ve koyu (bold) olarak yazılmalı ve başlığın iki satırı geçmemesine özen gösterilmelidir. Yazar isimleri ve iletişim adresleri için 30 punto ve koyu, diğer bölümler için 16-18 punto büyüklüğünde harfler kullanılmalıdır.
· Posterler; giriş, yöntem, bulgular, sonuçlar ve tartışma bölümlerinden oluşmalı ve en sonda daha küçük karakterlerle kaynaklar da dizin halinde belirtilmelidir.
· [bookmark: _GoBack]Poster hazırlamada tema rengi formatı haricinde renk/tarz sınırlaması olmayıp, görselliği arttırıcı unsurların, renkli şekil ve fotoğrafların kullanılmasına ağırlık verilmelidir. 
· Şekillerin kolaylıkla okunabilmeleri için uygun boyutta yazı karakterleri kullanılmalı ve tüm şekillerde aynı karakterler tercih edilmelidir. Şekiller, uzaktan kolay görülebilecek boyutlarda verilmelidir.
· Posterler, başvuru sırasında yarışmacılara verilen proje numarasını mutlaka içermelidir ve etkinlik gününde Organizasyon Komitesi tarafından belirlenen ve numaralanmış panolara asılmalıdır. Eğer beraberinde prototip sergilenecekse, posterin önünde yer alan masa kullanılabilecektir.
· Poster sahipleri, programda belirtilen süre ve saatlerde posterlerinin başında bulunacaklar ve çalışmaları konusunda bilgi vereceklerdir.
· İlgili duyurular ktmopp.ktun.edu.tr sayfasından yapılacağından sayfa düzenli olarak takip edilmelidir
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